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Posėdžio pirmininkas savivaldybės meras Vidmantas Brazys.  

Posėdžio sekretorė Teisės departamento Bendrojo skyriaus vedėja Vilija Vainalavičienė. 

Dalyvauja: 

21 Tarybos narys (nedalyvauja Ramūnas Burokas, Jonas Grabauskas,Vytautas Narušis, 

Valdas Pileckas, Kęstutis Traškevičius, Artūras Venslauskas);   

kviestieji asmenys (sąrašas pridedamas). 

1. SVARSTYTA. Balsų skaičiavimo komisijos sudėtis. 

Posėdžio pirmininkas Vidmantas Brazys siūlo Balsų skaičiavimo komisiją  sudaryti iš trijų 

Tarybos narių. 

Į komisiją pasiūlyti tarybos nariai Gediminas Akelaitis, Karolis Podolskis ir Andrius 

Vyšniauskas. 

NUSPRĘSTA. Sudaryti šią Balsų skaičiavimo komisiją: Gediminas Akelaitis, Karolis 

Podolskis ir Andrius Vyšniauskas. 

Komisijos nariai pirmininku išrenka Karolį Podolskį. 

2. SVARSTYTA. Posėdžio darbotvarkės projektas. 

 Vidmantas Brazys, posėdžio pirmininkas, supažindina su pateiktu posėdžio darbotvarkės 

projektu ir papildomai pateiktais klausimais.  

 Rolandas Jonikaitis, tarybos narys, siūlo iš posėdžio darbotvarkės išbraukti 1 klausimą, nes 

jis pateiktas nesilaikant Marijampolės savivaldybės tarybos reglamento nuostatų (nesuderintas 

teisininkų įrašytas į darbotvarkę, o turėjo būti grąžintas rengėjams). Taip pat projekte yra klaidų 

(preambulėje neatitinka pavadinimai, neteisingas savivaldybės pavadinimas). 

 Kęstutis Mažeika, tarybos narys, siūlo papildomai svarstyti klausimą dėl daugiabučių namų 

renovacijos, nes yra nemažai problemų. 

 Vidmantas Brazys, savivaldybės meras, kviečia visus liepos 13 d. 13.00 val. dalyvauti 

pasitarime, kuriame bus svarstomi klausimai, susiję su daugiabučių namų renovacija. Jame 

dalyvauti pakviesti UAB „Marijampolės butų ūkis“, rangovo, gyventojų atstovai.  

 Vidmantas Brazys, posėdžio pirmininkas, siūlo balsuoti už pateiktą visą posėdžio 

darbotvarkę. 

 Vyksta balsavimas. 

 Vidmantas Brazys, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“ – 20, „prieš“ – 

0, „susilaikė“ – 1. 

NUSPRĘSTA. Pritarti posėdžio darbotvarkei (pridedama). 

 3. SVARSTYTA. Pritarimas Marijampolės savivaldybės investicijų sutarties projektui. 

 Pranešėjas - Darius Cinaitis, Planavimo ir investicijų skyriaus vedėjas, supažindina su 

patikslintu sprendimo projektu.  

 Gediminas Akelaitis, Aplinkos apsaugos ir kaimo reikalų komiteto pirmininkas. Komitetas 

svarstė nepapildytą sprendimo projektą, nagrinėjo aplinkos taršos klausimus ir   pritarė pateiktam 

sprendimo projektui. 

 Rolandas Jonikaitis, tarybos narys, cituoja Investicijų sutarties 4.2, 6.2 ir 7.2 punktus bei 

teisės aktų straipsnius: Laisvųjų ekonominių zonų pagrindų įstatymo 21 straipsnio 1 dalį ir Žemės 
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įstatymo 19 straipsnio 2 dalį. Sprendimo negalima priimti, nes minėti sutarties punktai neatitinka 

minėtų įstatymų  reikalavimų. Investuotojas investuoja per projekto vykdytoją, taryba sudaro sutartį 

su neaiškiu investuotoju. Investicijų sutartis paruošta neprofesionaliai. 

 Andrius Vyšniauskas, tarybos narys. Akivaizdu, kad yra skirtingų nuomonių. Šiuo metu 

Marijampolėje 2558 žmonės neturi darbo, 30 proc. dirbančiųjų atlyginimas mažesnis už šalies 

vidurkį. Susirasti darbą (netgi jaunimui) yra sunku. Taryba turi rūpintis investicijų pritraukimu. 

Dėkoja VšĮ „Investuok Lietuvoje“ darbuotojams už pastangas ir kviečia visus balsuoti. 

 Romualdas Makauskas, Finansų ir ekonomikos komiteto pirmininkas, kviečia klausimą 

vertinti iš ekonominės pusės. Investuotojas nori užsitikrinti tvirtas ekonomines sąlygas 50 metų ir 

ilgiau. Siūlo žiūrėti principinius klausimus ir kviečia balsuoti. Komitetas sprendimo projektui 

pritarė. 

 Kostas Kynas, tarybos narys, siūlo pritarti pateiktam sprendimo projektui. 

 Petras Pavilonis, tarybos narys. Diskutuojama apie žemės pardavimą, tarsi ta žemė būtų 

parduodama dabar, o ne planuojama parduoti po 50 metų. Kompanija ateina daryti verslą. Dabar 

Lietuvoje jau pripažįstama, kad investicijos diegiamos ir verslas vystomas tik Vilniuje. Priėmus šį 

sprendimą, Marijampolė bus išimtis. Gal bus sustabdyta žmonių migracija iš Marijampolės. Prašo 

paaiškinti, kodėl buvo papildytas žemės sklypų sąrašas. 

 Darius Cinaitis, Planavimo ir investicijų skyriaus vedėjas. Investuotojų motyvas labai 

paprastas: kadangi visus komercinės sandėliavimo paskirties sklypus numato panaudoti savo ar 

savo partnerių veiklai, visi sklypai ir keliai organiškai jungiasi į vieną plotą. 

 Erika  Ščiogoleva, VšĮ „Investuok Lietuvoje“ teisininkė. Suprantami nuogąstavimai dėl 

sutarties, tačiau šį projektą taip pat nagrinėjo investuotojo teisininkai. Jų darbas – apsaugoti 

investuotojo interesus. Vyko konsultacijos su Žemės ūkio ministerijos teisininkais. Po diskusijų 

buvo priimtas sprendimas: Žemės įstatymo 19 str. netaikomas savivaldybei. Pagal teisės analogiją 

tai yra deklaracija ateičiai. 

 Vidmantas Brazys, posėdžio pirmininkas, siūlo balsuoti už patikslintą sprendimo projektą. 

Vyksta balsavimas. 

 Vidmantas Brazys, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“ – 20, „prieš“ – 

0, „susilaikė“ – 0. 

 NUSPRĘSTA. Pritarti patikslintam sprendimo „Dėl pritarimo Marijampolės savivaldybės 

investicijų sutarties projektui“ projektui. Sprendimas Nr. 1-217 pridedamas. 

4. SVARSTYTA. Pritarimas VšĮ Marijampolės ligoninės prašymui apmokėti gydytojų 

rezidentų radiologų studijas. 

Gediminas Akelaitis, tarybos narys, nusišalina nuo klausimo svarstymo. 

 Pranešėja - Roma Brazauskienė, Socialinių reikalų departamento Socialinių paslaugų 

skyriaus vedėja, laikinai einanti departamento direktoriaus pareigas, supažindina su sprendimo 

projektu. 

 Vidmantas Brazys, savivaldybės meras, siūlo sudaryti komisiją ir pasitvirtinti Rezidentūros 

studijų apmokėjimo tvarką. 

 Audronė Kuodienė, VšĮ Marijampolės ligoninė direktorė, supažindina su rezidentūros 

studijų apmokėjimo tvarka. 

 Kęstutis Mažeika, tarybos narys. Aplinkos apsaugos ir kaimo reikalų komiteto posėdyje 

buvo paprašyta pateikti rezidentų, kurių studijos apmokamos iš biudžeto lėšų, sąrašą. Šio sąrašo 

Savivaldybės administracija nepateikė. Rezidentūros studijų kaštai nemaža finansinė našta. Siūlo 

gauti Antikorupcijos komisijos išvadą, pasitvirtinti tvarką ir tada svarstyti šį klausimą. 

 Andrius Vyšniauskas, tarybos narys, pritaria tam, kad būtų parengta Rezidentūros studijų 

apmokėjimo tvarka. Siūlo ligoninei peržiūrėti gydytojų krūvius ir juos didinti, nes pagal pateiktą 

informaciją šiuo metu ligoninėje 8,25 etato dirba 14 radiologų. Specialistai, ypač aukštos 

kvalifikacijos, skundžiasi dėl mažų atlyginimų. 

 Rolandas Jonikaitis, tarybos narys. Įstaigos vadovo pareiga rūpintis personalu. Siūlo pritarti 

sprendimo projektui, o iškilusius klausimus svarstyti Socialinės ir sveikatos apsaugos komitete. 

 Alvydas Kirkliauskas, tarybos narys, siūlo pritarti pateiktam sprendimo projektui. 
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 Vidmantas Brazys, posėdžio pirmininkas, siūlo balsuoti už sprendimo projektą.  

Vyksta balsavimas. 

 Vidmantas Brazys, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“ – 17, „prieš“ – 

0, „susilaikė“ – 3. 

 NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl pritarimo VšĮ Marijampolės ligoninės 

prašymui apmokėti gydytojų rezidentų radiologų studijas“ projektui. Sprendimas Nr. 1-218  

pridedamas 

5. SVARSTYTA. Marijampolės savivaldybės tarybos 2016 m. gegužės 30 d. sprendimo Nr. 

1-179 ,,Dėl Marijampolės meno mokyklos direktoriaus skyrimo“ pripažinimas netekusiu galios. 

 Pranešėja - Ilona Žilinskienė, Teisės departamento Juridinio skyriaus vedėja, laikinai einanti 

departamento direktoriaus pareigas, supažindina su pateiktu sprendimo projektu. 

Vidmantas Brazys, posėdžio pirmininkas, siūlo balsuoti už pateiktą sprendimo projektą. 

Vyksta balsavimas. 

 Vidmantas Brazys, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“ – 21, „prieš“ – 

0, „susilaikė“ – 0. 

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl  Marijampolės savivaldybės tarybos 2016 

m. gegužės 30 d. sprendimo Nr. 1-179 ,,Dėl Marijampolės meno mokyklos direktoriaus skyrimo“ 

pripažinimo netekusiu galios“ projektui. Sprendimas Nr.1-219 pridedamas. 

 6. SVARSTYTA. Marijampolės savivaldybės tarybos 2016 m. gegužės 2 d. sprendimo Nr. 

1-159 „Dėl Marijampolės muzikos mokyklos  ir Marijampolės dailės mokyklos reorganizavimo ir 

Marijampolės meno mokyklos nuostatų patvirtinimo“ 3.2 punkto pakeitimas. 

 Pranešėjas - Vygantas Dilys, Švietimo, kultūros ir sporto departamento direktorius, 

supažindina su sprendimo projektu. 

 Vidmantas Brazys, posėdžio pirmininkas, siūlo balsuoti už pateiktą sprendimo projektą.  

Vyksta balsavimas. 

 Vidmantas Brazys, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“ – 21, „prieš“ – 

0, „susilaikė“ – 0. 

 NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Marijampolės savivaldybės tarybos 2016 

m. gegužės 2 d. sprendimo Nr. 1-159 „Dėl Marijampolės muzikos mokyklos  ir Marijampolės dailės 

mokyklos reorganizavimo ir Marijampolės meno mokyklos nuostatų patvirtinimo“ 3.2 punkto 

pakeitimo“ projektui. Sprendimas Nr. 1-220 saugomas Teisės aktų registre. 

 Posėdis skelbiamas baigtu 11.05 val. 

 

 

 

Posėdžio pirmininkas       Vidmantas Brazys 

 

 

 

Posėdžio sekretorė                       Vilija Vainalavičienė 


